
Tekmovanje "Ra~unanje je igra" Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1993

TEKMOVANJE  RÂUNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Priimek in ime: razred: {tevilo to~k:

1

2

Izra~unaj in pove‘i vsako ~ebelico s pravim panjem!

.8  8 = .9  9 = 35 : 7 =

.8  5 = 63 : 7 = 42 : 6 =

.4  7 = .6  9 = 24 : 6 =

81

64

6

9

4

7

28

5
40

54

Izra~unaj in rezultate po vrsti pove‘i med seboj. Za~ni pri zvezdici!

514
+ 125

823
--  86

287
-- 259

275
+ 447

736
+ 164

109
+ 265

45
+ 336

742
-- 501

675
-- 138

639

723

722

381

241

573

900 28

32
474

374

537

737

Kaj si dobil?



U~enje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1993

Izra~unaj. Poi{~i rezultate v sliki in polja pobarvaj. ê si pravilno izra~unal bo{ izvedel o kom
sanja lisica.

Re{i naloge. Rezultate poi{~i v tabeli z zlogi. Zloge pod pravilnimi rezultati pobarvaj.

1.

2.

3.

Kenguru z enim skokom presko~i 7 m.
Koliko metrov dale~ bo po devetih skokih?

V zaboj~ke bomo posadili 35 ~ebulic begonij.
Koliko zaboj~kov moramo kupiti, da bomo v vsakega
posadili 5 ~ebulic?

Pri ~i{~enju ribnika so ribi~i na{teli 510 rib. 226 je bilo poto~nih 
postrvi, 117 amurjev, ostali pa so bili lipani.
Koliko je bilo lipanov?

REZULTATI

RÂUN:

RÂUN:

RÂUN:

84

-- 52 + 3

. 4 + 44 : 9

: 8

32 

82

6

5

4

27

29

72
28

24

23

7

10

3

33

73

21

8

63301767167

LAMUHÂEBE

KAJ SI DOBIL? OBKRO@I!

3

4

Napi{i o kom sanja!



GORENJSKO TEKMOVANJE  RÂUNANJE JE IGRA ** PRILAGOJENI PROGRAM

Tekmovanje "Ra~unanje je igra" Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1993

5. razred

Priimek in ime: razred: {tevilo to~k:

1

2

Izra~unaj ra~une in pobarvaj polja s pravilnimi rezultati.

Izra~unaj ra~une. r̂ke s pravilnimi rezultati obkro‘i. ê si pravilno izra~unal, bo{ lahko iz
njih sestavil ime na{ega gorovja. Zapi{i ga v prazna okenca.

432
+ 264

803
--  76

573
-- 251

268
+ 686

348
+  92

95
+ 425

111
+ 689

613
-- 137

640
--  83

Kaj si dobil?

727

520

467

557

954

800

476

322

440

696

740

320

K

R

T

K

A

A

A

V

N

E

G

L

.315 + (4  8) = .612 -- (7  4) = .209 + (6  7) =

.879 -- (9  3) = .298 + (5  7) = .543 -- (8  8) =

.477 + (4  6) = .702 -- (9  6) =

740

480

503

501

500

347

333

648

479

497800

850

249

251

548

584

852

347
825

478

646

520

646

640
340

468

730
437

748



U~enje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1993

Izra~unaj in obkro‘i pravilen rezultat.

En rezultat je pravilen.
Obkro‘i ga!

Re{i naloge. Na ribi so napisani rezultati. Eden ne spada zraven. Pre~rtaj ga!

1.

2.

3.

4.

Po jezeru so plavale 4 race. Ob njih je plavalo 32 mladih ra~k.
Koliko ra~k je imela vsaka raca?

Stric Cene je vsak dan ujel 7 rib. 
Koliko rib je imel na koncu tedna v hladilniku?

Pet otrok je {lo na izlet. Koliko litrov soka so spili, ~e ga je vsak 
spil 4 dl?

Stanka je kupila kilogram sardelic, ki stanejo 195 tolarjev in kilogram sku{,
ki stanejo 450 tolarjev. Pla~ala je z bankovcem za 1000 tolarjev.
Koliko tolarjev ji je prodajalec vrnil?

REZULTATI

RÂUN:

RÂUN:

RÂUN:

RÂUN:

9
-- 54

-- 25

+ 9

+ 9+ 69

. 7

. 9

. 7

. 8 : 9

: 3

: 3

3

4

20   2   355   49   8

255665



Tekmovanje "Ra~unanje je igra" Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1994

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Priimek in ime: razred: {tevilo to~k:

1

2

36

. 4
· 6

· 9

· 3

: 6

: 3

· 7

– 4

– 9

– 9

: 5

: 7: 4

+ 3

+ 1

9

Ra~unaj v smeri pu{~ic. 
Nadaljuj, kot je za~eto.

Izra~unaj. Risbo nad 
ra~unom preri{i v kvadrate 
z enakim rezultatom. 
^e si pravilno izra~unal in 
prerisal, bo{ zagledal 
sade`.

212

447

273

757

681

577

896

407

821

312

974

514

215
+ 362

647
– 133

623
– 216

408
+ 566

730
– 457

317
+ 263
+ 316

586
+  95

800
–  43

485
+ 158
+ 178

Sade`:



U~enje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1994

1.

2.

3.

4.

REZULTATI

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

3

4 Re{i naloge. Rezultate poi{~i v sliki in polja 
pobarvaj.

2 tedna =              dni

30 dm =              m

10 dag =               g

70 dl =              l

1 min 5 s =              s

2 m =              cm

700
2300105

70
65

14 4

6
1007

20

200
1000

1

3

15 30
10

18 279

11

9
187

179

Troj~ki so imeli rojstni dan. Koliko so bili stari, ~e so vsi 
trije skupaj upihnili 27 sve~k?

Re{i naloge. Na mi{kah so napisani rezultati. Obkro`i vse, ki so pravilni.

Mi{ke `ivijo pribli`no 3 leta, psi pa kar {estkrat dlje 
~asa. Koliko let lahko `ivijo psi?

Domen bi rad kupil ladjico, ki stane 675 SIT. Koliko 
tolarjev mora {e prihraniti, ~e jih ima 488?

Tinka bere knjigo, ki ima 390 strani. Prvi teden je 
prebrala 113 strani, drugi teden pa 98. 
Koliko strani mora {e prebrati?



Regijsko tekmovanje "Ra~unanje je igra" Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1994

REGIJSKO TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Priimek in ime: razred: {tevilo to~k:

1

2

Izra~unaj. Besede napisane v lokvanjevih listih zapi{i pod pravi rezultat. Dobil bo{ pesem 
o `ivali, ki ima rada `abe.

Izra~unaj . Rezultatom poi{~i enaka 
{tevila v legendi in ~rko vpi{i v 
ustrezno polje v kri`anki. 
^e si pravilno izra~unal, bo{ 
navpi~no dobil imena treh morskih 
`ivali.

NEGIBNO

8

V

9
^APLJA

27

VODO

64

IN

NEKAJ
5

4

V

9 PREMI[LJA

3

STRMI

56

MO^VIRJU

6
STOJI

24

9 · 3 =

45 :        = 9

28 :        = 7

72 : 8 =

6 ·        = 18

      · 7 = 63

7 ·       = 42

      : 8 = 8

     · 4 = 32

8 · 7 =

      : 6 = 4

T P M N A R K I S U
543 343 676 675 667 673 607 78 637 827

Legenda:

432
+ 205

735
–  68

841
– 298

801
– 194

88
+ 739

510
– 432

856
– 313

466
+ 209

578
+  89

378
+ 259

1000
–  657

845
– 178

A

1

2

3

4

B C

A

1

2

3

4

B C



U~enje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1994

3

4

1.

2.

3.

4.

REZULTATI

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

Re{i naloge. Rezultate lahko poi{~e{ na son~nikih. Eden ne spada zraven. Pre~rtaj ga.

Namesto rimskih {tevilk zapi{i arabske, ki jih uporabljamo za ra~unanje.
V skrivanki poi{~i polja s temi {tevili in jih pobarvaj.

Frizerka je uredula 4 frizure. Za vsako je porabila 30 
minut.
Koliko ur je delala?

Kmet je pa{nik obdal z elektri~no `ico. Pa{nik je imel 
obliko kvadrata. Ena stranica je merila 50 m.
Koliko `ice je porabil?

Pletilja je iz ov~je volne spletla 8 mo{kih puloverjev in 
trikrat ve~ `enskih.
Koliko puloverjev je spletla?

^olnarji so na otok dopoldne prepeljali 218 turistov, 
popoldne pa {e 145. Devet jih je ostalo na otoku ~ez 
no~. Koliko turistov so ~olnarji do ve~era pripeljali 
nazaj?

V = XI =

IX = IV =

VII = VI =

3
14

4
6

1171 5
12 82 9 10

13

0

32 200
24 354 2



Tekmovanje "Ra~unanje je igra" Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1995

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Priimek in ime: razred: {tevilo to~k:

1

2

Izra~unaj ra~une. Rezultate po vrsti 
pove`i s ~rto. Za~ni pri    .

7 · 7 =

9 · 9 =

: 7 = 6

24 : 8 =

: 4 = 7

8 · 7 =

: 8 = 8

9 · 5 =

· 4 = 32

: 9 = 8

6 · 8 =

: 4 = 9

9 · 6 =

A

B

D

E

F

G

H

A

B

C

D

E

G

VODORAVNO

NAVPI^NO

Re{i naloge. 
Vpi{i rezultate 
vodoravno in 
navpi~no kot 
zahtevajo pravila 

A

C

D

H

F G

E

B

315
+  74

504
–  38

433
+ 199

815
–   64

635
– 123

75
+ 275

394
– 132

134
+  34

417
+ 236

916
–    8

518
+ 246

650
– 163

764
746

262
751

632571

478
186 362

487 168 623

389

908
399

512
653

434 355

466 350
924

809



U~enje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1995

1.

2.

3.

4.

REZULTATI

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

3

4 Re{i ra~une. Rezultatom poi{~i enaka {tevila v legendi in ~rke vpi{i v okenca.

1000 g =             kg

O I B G D T J R [ E

3 48 20 99 1 503 9 5 53 12

5 m 3 cm =             cm

21 dni =             tedne 2 dni =             ur

2 l =             dl
1 dag +             dag = 1 kg

55 min +             min = 1 ura
Pol cm =             mm

7 cm +             cm = 1 dm
Pol dneva =             ur

Tja{a in Nina sta nabrali 217 regratovih cvetov za sirup. 
Tja{a jih je nabrala 98. Koliko jih je nabrala Nina?

Re{i naloge. Na ovcah so napisani rezultati. Obkro`i vse, ki so pravilni.

Izidor je pasel 46 ovc. Ko jih je ostrigel, je dobil od 
vsake ovce 2 kg volne. Koliko kg volne je dobil?

Da mu ovce ne bi u{le, je pa{nik ogradil. Pa{nik je bil 
pravokoten, dolg 45 m in {irok 33 m. 
Koliko metrov `ice je porabil?

Rastko je pri telovadbi sko~il 2 m 6 cm dale~, Miha pa 3 m.
Koliko centimetrov ve~ je sko~il Miha?

94 119
92

156 88



U~enje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1995

3

4

Re{i naloge. V legendi obkro`i ~rke pod pravilnimi rezultati in izvedel bo{, kaj si `elijo 
taborniki.

Pti~ek `eli nahraniti svoje mladi~ke. Ra~unaj v smeri pu{~ic. Obkro`i gnezdece s 
pravilnim rezultatom.

Legenda:

Taborniki si `elijo

12 116 63 7 293 72 239

S L O N A C E

V {otoru {tirje otroci igrajo 
domine. 

Koliko jih dobi vsak, ~e je 
domin 28?

Otroci so se peljali na 
ogled podzemne jame. 
Vlakec ima 7 vagonov, na 
vsakem je 9 sede`ev. 
Koliko otrok se lahko pelje 
neenkrat? 

Obiskovalci so se v jamo 
odpeljali ob 10,20. v Jami so 
bili 1 uro in 40 minut.
Koliko je bila ura, ko so se 
vrnili?

Devet 
otrok je pisalo 

razglednice. Vsak je 
napisal po 4. Na vsako 

morajo prilepiti po 2 znamki. 
Koliko znamk naj kupijo?

V taboru je bilo 523 otrok. 98 
je bilo Francozov, 119 
Avstrijcev in 67 Italijanov. 
Ostali so bili Slovenci, koliko jih 
je bilo?

Ra~un:

Ra~un:

Ra~un:

Ra~un:

Ra~un:

: 7

+ 72

: 3

– 14

+ 49

– 63

63

· 7 – 27: 4

31

29

39



Gorenjsko tekmovanje "Ra~unanje je igra" Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1995

GORENJSKO TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Priimek in ime: razred: {tevilo to~k:

1

2

Rezultatom poi{~i enaka {tevila v sliki in jih povezuj po zaporedju ra~unov. Za~ni pri      .

9 · 5 =

6 · 7 =

7 · 4 =

· 6 = 42

· 8 = 64

· 3 = 27

54 : 9 =

32 : 8 =

24 : 8 =

: 9 = 3

: 8 = 6

: 7 = 7

18 :          = 9

35 :          = 7

45 2
18

52

27

5

42

59

30

28

40

8

4 3

27

48

49

9

54

6

7

747
– 306

95
+ 848

542
– 325

316
+ 372

643
– 88

415
+   99
+ 397

903
– 577

427
+ 356

600
– 283

Izra~unaj. Pobarvaj ~rke v poljih s pravilnimi rezultati. Izvedel bo{ katero igro igrajo otroci 
na sliki.

867

326

436

555

911

236

943

934

645

217

362

441

783

317

688

388

O

N

[

E

^

K

E

L

A

I

M

R

R

P

T

J

Otroci igrajo igro _________________.



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Priimek in ime: razred: {tevilo to~k:

1

2

Izra~unaj. Pobarvaj ~rke v poljih s pravilnimi rezultati. Dobil bo{ ime koristnih `ivali v vrtu.

Izra~unaj. Rezultate po vrsti povezuj s ~rto. Za~ni pri    . Izvedel bo{, kje si odpo~ije vrtnarka 
Mica.

283

700

745

511

557

575

137

690

939

754

641

929

777

846

730

651

K

@

O

I

D

T

V

M

R

E

A

K

E

S

N

I

814
– 303

87
+ 643

317
+   96
+ 238

625
+ 152

841
–   87

446
+ 254

715
– 578

275
+ 654

900
– 343

8 · 6 =

4 · 9 =

8 · 7 =

8 · 3 =

6 · 4 =

9 · 9 =

27 : 9 =

28 : 7 =

· 9 = 63

· 4 = 32

· 9 = 54

: 6 = 7

: 8 = 8

: 3 = 7

8

6

48 36

56

24

81

3

4
5

42
68

72 64

46

21

23

32

34

63

35

28
90

7

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1996



U~enje z motivacijo

3

4 Re{i ra~une. Za vsak rezultat poi{~i v legendi besedo in jo vpi{i v okence poleg rezultata. ^e 
bo{ re{eval pravilno, bo{ sestavil pregovor o vrtu.

pol litra =             dl

1 ura – 30 min =             min

4 m 8 cm =             cm

28 dni =             tedni

5 cm +             cm = 1 m

pol kg =             dag

1 dan – 10 ur =             ur

180 min =             ure

Pomagaj vrtnarki Mici re{iti naloge. Rezultatom v legendi poi{~i zloge, obkro`i jih in po vrsti 
zapi{i v okenca. Izvedel bo{, katero zelenjavo ima Mica najraje.

1.

3.

2.

4.

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:
RA^UN:

Mica je kupila past za voluharje, ki 
stane 896 SIT.

Koliko denarja so ji vrnili, ~e je 
pla~ala z bankovcem za 1000 SIT

Po vsej dol`ini vrta bo Mica 
potaknila fi`olovke.

Vrt je dolg 6 m. 

Koliko fi`olovk potrebuje, ~e 
bo potaknila po eno na pol 
metra?

Pripravila bo paradi`nikovo solato 
za 7 oseb. Nabrala je 28 
paradi`nikov.

Koliko jih bo narezala za vsakega 
gosta?

Vre~ka semena kamilic stane 248 
SIT, vre~ka fi`olovega semena pa 
335 SIT.

Mica je kupila eno vre~ko fi`olovega 
in dve vre~ki kamili~nega semena.

Koliko je pla~ala?

4 3 831 104 583 12
KO REN LE RA BAR BO

Legenda
Najraje ima                                                 .

95

30

14

50

5

500

4

48

3

408

POSTAVLJATI

KRTA

OKOLI

PLOTA

ZA

OGRAJO

TREBA

JE

VRTA

NI

Sestavila: Mirjana Pretnar, ilustrirala: Magda ^e{ek



Gorenjsko tekmovanje "Ra~unanje je igra"

GORENJSKO TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Priimek in ime: razred: {tevilo to~k:

1

2

^arovnica ^uramura je pozabila svoje ~arovni{ke besede. 
Izra~unaj. Besede napisane v ~arovni{ki knjigi zapi{i pod pravi rezultat.

324
+ 473

539
+   68

288
+ 459
+   76

863
– 241

961
– 633

1000
–   574

458
+ 276

806
– 369

775
–   98

547
+ 353

610
– 338

^uramura je za~arala princa v neko `ival. 
Izra~unaj. Pobarvaj ~rke v poljih s pravilnimi 
rezultati. Princeska bo izvedela v kaj je za~aran 
njen princ.

382

797

670

734

462

437

823

272

228

900

779

328

622

426

713

473

670

832

607

677

O

O

K

I

R

P

V

D

M

N

I

O

N

K

@

C

L

S

O

J

Princ je za~aran v  _________________.

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1996



U~enje z motivacijo

3

4

Re{i naloge. V legendi obkro`i ~rke pod pravilnimi rezultati in izvedel bo{, kaj si `elijo 
taborniki.

Pti~ek `eli nahraniti svoje mladi~ke. Ra~unaj v smeri pu{~ic. Obkro`i gnezdece s 
pravilnim rezultatom.

Legenda:

Taborniki si `elijo

12 116 63 7 293 72 239

S L O N A C E

V {otoru {tirje otroci igrajo 
domine. 

Koliko jih dobi vsak, ~e je 
domin 28?

Otroci so se peljali na 
ogled podzemne jame. 
Vlakec ima 7 vagonov, na 
vsakem je 9 sede`ev. 
Koliko otrok se lahko pelje 
neenkrat? 

Obiskovalci so se v jamo 
odpeljali ob 10,20. v Jami so 
bili 1 uro in 40 minut.
Koliko je bila ura, ko so se 
vrnili?

Devet 
otrok je pisalo 

razglednice. Vsak je 
napisal po 4. Na vsako 

morajo prilepiti po 2 znamki. 
Koliko znamk naj kupijo?

V taboru je bilo 523 otrok. 98 
je bilo Francozov, 119 
Avstrijcev in 67 Italijanov. 
Ostali so bili Slovenci, koliko jih 
je bilo?

Ra~un:

Ra~un:

Ra~un:

Ra~un:

Ra~un:

: 7

+ 72

: 3

– 14

+ 49

– 63

63

· 7 – 27: 4

31

29

39

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1996



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2

Bedanec je sanjal grozne sanje - sove s po{tevanko. 
Pomagaj mu re{iti ra~une. V tabeli poi{~i pravilne 
rezultate in obkro`i ~rke. Dobil bo{ imeni dveh prijateljev 
iz Kek~evih zgodb.

Izra~unaj. Risbo nad ra~unom preri{i v kvadrat z 
enakim rezultatom. ^e bo{ pravilno izra~unal, bo{ 
izvedel, kaj je izgubil Kekec v boju z orlom.

948
–  684

636
–   98 

847
– 213

576
+ 145

437
+ 259

516
+ 273

900
– 326

419
+ 154
+ 251

317
+ 296

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1997

824

721 696

634 613 264

538 789 574

Kekec je izgubil                                             .

35

45

63

49

62

24

81

44

30

70

32

46

48

56

33

42

40

21

64

36

K

A

N

K

M

E

V

O

E

L

O

S

N

C

M

E

K

I

L

C

5 · 6 =

7 · 3 = 4 · 8 = 6 · 7 = 9 · 7 = 4 · 6 = 5 · 7 =

9 · 9 = 8 · 8 = 7 · 8 = 7 · 7 = 9 · 4 = 5 · 8 =

Re{itev:



Oblikovanje:

3

7 2 8 42 48 466 34 9

S O R V E A L N
Legenda

Re{itev 

Sestavila: Mirjana Pretnar, ilustrirala: Magda ^e{ek

4
Pastir Mi{njek bo ostrigel ovco. Ra~unaj v smeri pu{~ic pa bo{ ugotovil, koliko kilogramov volne 
bo dobil. Obkro`i ovco s pravilnim rezultatom.

– 37

: 9 : 8

+ 53

· 6

: 8

· 4

100

: 9 · 4– 6

4 35

1.

2.

3.

4.

REZULTATI

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

Pastir Mi{njek se je pobahal Kekcu: "Moja koza Roza daje 14 
litrov mleka na teden." 
Koliko litrov Rozinega mleka namolze Mi{njek vsak dan?

Teta Pehta bo namo~ila {entjan`eve cvetove v stekleni~ke z 
oljem. V vsako mora namo~iti po 8 cvetov. 
Koliko cvetov potrebuje, ~e ima 6 stekleni~k?

Film o Kekcu je {lo gledat 368 u~encev in 98 malih {olarjev. V 
dvorani je 500 sede`ev. 
Koliko sede`ev je {e prostih?

Kekec je od{el na planino. Od doma je od{el ob pol sedmih 
zjutraj. Hodil je eno uro in trideset minut. 
Koliko je bila ura, ko je prispel na planino?

Re{i naloge. V legendi poi{~i prave rezultate in obkro`i ~rke pod njimi. Izvedel bo{ 
ime `ivali, ki jo je premagal Kekec.

Antus



Gorenjsko tekmovanje "Ra~unanje je igra"

GORENJSKO TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razredPRILAGOJENI PROGRAM

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2

^arovnica 
^uramura je 
pome{ala svoje 
~arovni{ke besede.

Izra~unaj. 

Besede napisane v 
~arovni{ki knjigi 
zapi{i pod pravi 
rezultat.

324
+ 473

539
+   68

288
+ 459
+   76

863
– 241

961
– 633

1000
–   574

458
+ 276

806
– 369

775
–   98

547
+ 353

610
– 338

^uramura je za~arala princa v neko `ival. Izra~unaj. 
Pobarvaj ~rke v poljih s pravilnimi rezultati. 
Princeska bo izvedela v kaj je za~aran njen princ.

382

797

670

734

462

437

823

272

228

900

779

328

622

426

713

473

670

832

607

677

O

O

K

I

R

P

V

D

M

N

I

O

N

K

@

C

L

S

O

J
Za~arani princ je:

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1997

8 · 9 = ___ 

___ · 6 = 30 ___ · 8 = 56 ___ · 7 = 63 ___ · 4 = 24

32 : 8 = ___ ___  : 7 = 7 ___  : 9 = 9 ___  : 9 = 6 ___  : 5 = 9

4 · 9 = ___ 6 · 7 = ___ 

7
72
49
54
8

42
28

45
36
9
6
5
4

81

KOSMATA
@ABA
PLOSKNI
NA
ZOBA
SR[ENA
DVA

TLA
ROGATA
IN
KA^JA
TACA
DVAKRAT
BUM

4 · 7 = ___ 

48 : 6 = ___ 



3

4

Re{i naloge. Rezultati so napisani v ^uramurinih ~arovni{kih re~eh. Eden ne spada zraven. 
Pre~rtaj ga.

^uramura je nala{~ napisala nekaj 
rezultatov narobe. Preveri vse rezultate, 
popravi, kjer je potrebno.
Vse pravilne rezultate poi{~i v poljih na 
sliki in polja pobarvaj.

Oblikovanje: Sestavila: Mirjana Pretnar, ilustrirala: Magda ^e{ekAntus

1.

2.

3.

4.

^uramura zna ~arati `e 98 let. Nau~ila se je, ko je bila stara 113 let.
Koliko je stara?

Neko~ je odpotovala na lete~i metli k svoji teti. Metla se je po 42 km 
pokvarila.
Koliko ur je krevsala ^uramura domov, ~e je na uro prehodila 6 km?

Za poletje si je pri~arala novo krilo. Ker je pome{ala ~arobne besede, je 
krilo predolgo: meri 3 m namesto 92 cm.
Koliko cm naj ga odre`e?

V kotlu je skuhala ~arobni napoj. 
Koliko litrov ga je skuhala, ~e je napolnila 9 stekleni~k po 4 dl in 8 
stekleni~k po 3 dl?

REZULTATI

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

211

60
7

208

6

pol metra = 50 dm

1 m – 5 cm = 95 cm

3 tedni = 21 dni

pol kg = 50 g

600 min = 6 h

2 litra = 20 dl

6 m 6 cm = 66 cm

30

20 55

200

66
21 14

50 12

60

10
5 500

606

95 2



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2 Izra~unaj. Rezultate poi{~i v okencih na torti in jih pobarvaj. ^e bo{ pravilno izra~unal, bo{ 
izvedel, 

Dedka Jakoba mu~i:                                                               .

Dedek Jakob je star                  let.

Izra~unaj. Pobarvaj ~rke v poljih s pravilnimi rezultati. 
Izvedel bo{, kaj mu~i dedka Jakoba.

642
+  157

257
+  527

196
+    88
+  493

646
–  125

493
+  349

375
+  457

816
–  538

326
+  128
+  439

701
–    78

777
–  378

794

893

278

784

287

623

389

677

799

823

521

399

993

842

832

777

G

E

A

Z

L

V

P

[

R

H

T

E

U

M

I

M

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1998

9 · 6  = 

4 · 8  = _____

8 · 3  = _____

7 · _____ = 42

6 · _____ = 36

56 : 8 = _____

54 : 6 = _____

48 : _____ =  8   

_____ · 9 = 27

18 : 9 = _____

_____ : 5 =  7 

_____ : 8 =  9

_____

40

82

37

8

72

56

4

20

32

8

3

21

6

35

9

24

30

50

6

34

28

46

81

45

2

7

54

6

4

8

64

56



Oblikovanje:

3

Sestavila: Mirjana Pretnar, ilustrirala: Magda ^e{ek

5

4

Vnuka Andrej in Tadej sta zlagala sestavljanko.
Andrej je potreboval 2 uri in 15 minut, Tadej pa 125 minut.
Kdo je bil hitrej{i?

Dedek Jakob je vnukom napisal ra~une z rimskimi {tevili. Kdo je izra~unal pravilno ?

1. 2.

3. 4.

RA^UN: RA^UN:

RA^UN:
RA^UN:

Babica Berta bo na prtu izvezla 2 cvetici.
Za vsako bo morala napraviti 158 
kri`cev.
Koliko bo izvezla vseh kri`cev ?

Babica Berta gre kupit petunije.
Koliko sadik naj kupi, ~e bo v 9 
zaboj~kov    posadila po 3, v 7 zaboj~kov 
pa po 4     petunije ?

Dedek Jakob zbira znamke. 
Vseh skupaj ima 931. Iz 
evropskih dr`av jih ima 355, 
iz ameri{kih pa 187. Ostale 
so slovenske. 
Koliko ima torej slovenskih 
znamk ?

Dedek Jakob mora 
zatesniti stre{no okno.
Koliko metrov tesnilnega 
traku potrebuje, ~e je okno 
visoko 85 cm,{iroko pa 
65 cm ?

Preberi naloge. Napi{i ra~une in izra~unaj. Rezultati so napisani na babi~inih stvareh.Dva 
rezultata ne spadata zraven. Pre~rtaj ju.

Antus

Hitrej{i je bil                            .

Pravilno je izra~unal                             .

150
300 316 3 55

389

Tadej Matej Andrej

XII - VII = VI IX - VI = III VIII + IV = XI



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2 Izra~unaj. Rezultate poi{~i na sliki in jih po vrsti povezuj s ~rto. Izvedel bo{, kam se je skrila 
muca Frida. Za~ni pri *.

Izra~unaj. Rezultate poi{~i v poljih na sliki in jih 
pobarvaj. Izvedel bo{, kaj opazuje muca Frida.

303
+  476

67
+  655

827
–  423

544
–   96

748
+  239

615
–  376

708
–  449

293
+  339

831
–  665

358
+    58
+  467

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1998

8 . 4 = ______

6 . 9 = ______

______ . 8 = 64

______ . 7 = 28

27 : 9 = ______

72 : 8 = ______

______ : 7 = 7

______ : 9 = 4

18 : ______ = 9

48 : ______ = 8

7 . 8 = ______

6 . 7 = ______

7 . ______ = 35

______ : 6 = 4  

Prilagojeni program

DR@AVNO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE  RA^UNANJE JE IGRA **

Frida se je skrila                                              .

Muca Frida opazuje                                              .

4840

58
2

7
6

49
36

33 27 14 34

80
3 9

5

46

21
8

24

7
56

42

54

4864

32

28

4

622

838
444

236

239
661

978
484

259
632

84
4

448

87
3

558

94
3

883

404

92
5

16
6

293

623
269

977779

359

722987



Oblikovanje:

3

Sestavila: Mirjana Pretnar, ilustrirala: Magda ^e{ek

4
Re{i ra~une. Pobarvaj ~rke v poljih s pravilnimi 
rezultati. Izvedel bo{, kako je ime Fridinemu 
mladi~ku .

1. 2.

3. 4.

RA^UN: RA^UN:

RA^UN:
RA^UN:

Muca Frida je skotila 3 mladi~ke. Prvi je 
tehtal 145 g, drugi 128 g, tretji pa samo 96 
g.
Koliko so tehtali skupaj?

V ulici, kjer `ivi muca Frida imajo ljudje 
27 ma~k in trikrat manj psov.
Koliko je vseh `ivali v tej ulici?

Sanja je kupila 3 konzerve 
ma~je hrane. Vsaka stane 
175 SIT. Pla~ala bo z 
bankovcem za 1000 SIT.
Koliko tolarjev ji bodo vrnili?

Sanjin brat Lukec je star 
36 mesecev, muca Frida 
pa 2 leti in 5 mesecev. 
Koliko mesecev je Lukec 
starej{i od Fride?

Preberi naloge. Napi{i ra~une in izra~unaj. Rezultate poi{~i v legendi. Obkro`i zloge pod njimi in 
jih po vrsti zapi{i v okence.Izvedel bo{, katere `ivali na travniku rada preganja muca Frida.

Antus Prilagojeni program

5

90

8

3

15

50

101

16

9

500

11

60

O

K

I

F

I

T

I

P

N

L

S

A

6 cm = ______ mm

45 min + ______ min = 1 ura

pol tone = ______ kg               

1 l – 2 dl = ______ dl

1m 1cm = ______ cm

1 dan – 8 ur = ______ ur        

7 dl + ______ dl = 1 l

1 dm – 1 cm = ______ cm 

Fridinemu mladi~ku je ime                                              .

Frida rada preganja                                       .

24 36 525 7 31 369 475

MI KO [KE BI KRT LI CE



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2 Piki Jakob je rad jedel figure pri neki igri.
Izraèunaj. Poišèi rezultate v sliki in polja pobarvaj. Èe si pravilno izraèunal, boš izvedel, pri kateri 
igri je Piki Jakob jedel figure. 

Piki Jakob je jedel figure pri igri: ___________.

Raèunaj v smeri pušèic. Nadaljuj kot je zaèeto!

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1999

5 · 8 = _____

7 · 4 = _____

9 · 8 = _____

3 · 9 = _____

6 · _____ = 24

_____ : 2 = 9   

63 : 9 = _____

42 : 7 = _____      

64 : _____ = 8  

8 · 7 = _____

9 · 9 = _____

9

: 5

+ 9

· 9 : 8
+ 4 · 4

: 8

· 9

: 5

– 2

27

· 3

+ 11

10

26

9
8 6

27

82

16

5

56
40

35
3

30

20

29

28

72

3 54

81 18 7

82

74

4

2



Oblikovanje:Peter Dolenc

3

Sestavila: Mateja Fabjan, ilustrirala: Magda ^e{ek

4
Izraèunaj. Risbo nad raèunom preriši v kvadrate z enakim rezultatom. Èe si pravilno izraèunal in 
narisal, boš zagledal sliko, ki visi v Pikijevi sobi. 

Reši naloge. Pobarvaj okenca s pravilnimi rezultati in izvedel boš,  kako medvede klièejo v 
Parizu.

1.Piki je pisal pisma svojim medvedjim prijateljem. Za 
znamke mu je uèitelj dal 950 tolarjev. On pa je porabil 484 
tolarjev. 
Koliko mu je ostalo?

2. Medvedja mamica v Parizu sešije 3 medvedke na dan. 
Koliko medvedkov sešije v enem tednu?

3. Piki je posadil 15 sadik jagod in 11 sadik redkvic. 
Posušilo se je 7 sadik. 
Koliko jih je zraslo?

4.Piki je zaèel risati v Timikino spominsko knjigo ob 10.15. 
Konèal je èez 45 minut. 
Ob kateri uri je bil gotov?

RAÈUN: ____________________

RAÈUN: ____________________

RAÈUN: ____________________

RAÈUN: ____________________

457 12 15 466 26 19 21 11

961

875
782

725

849

716

661
612

385

896
135

29

714
+ 135

489
– 354

512
– 127

752
+ 144

523
+ 352

257
+ 468

325
– 296

1000
– 339

857
– 245

468
+ 314

116
+ 238
+ 362

576
+ 385

Rezultati

P K @ I U @ UI



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2 Izra~unaj. Rezultate po vrsti povezuj s ~rto. Za~ni pri *. Izvedel bo{, kaj stoji v grajskem parku.

Izra~unaj! Prenesi ~rke ob rezultatu v ustrezne okvir~ke v zastavi na gradu. ^e bo{pravilno re{il, 
bo{ izvedel kako se pi{ejo gospodarji tega gradu.

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 1999

9 · 9 = ______

8 · 4 = ______

______ :7 = 7

35 :           = 5

24 : 6 = ______

             · 7 = 56

9 · 6 =     

______ : 2 = 6

9 · ______ = 27

5 · ______ = 25

Prilagojeni program

DR@AVNO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE  RA^UNANJE JE IGRA **

324
+  475

G

423
–  249

A

808
–  369

M

127
+  450
+    68

A

963
–  341

L

786
–  254

B

459
+  266

R

578
+  334

E

1000
+   957

R

262
530 34 9 35 2 912

43

7
99

174
725

30

81

72

32

48

14

49

9

20

7

25

2

4

8

10

54

12

56

5



Oblikovanje: Peter in Rok Dolenc

3

Sestavila: Mateja Fabjan, narisala: Magda ^e{ek

4
Re{i ra~une. Vsak rezultat poi{~i v poljih na sliki in 
polja pobarvaj.

1.

2.

3.

4.

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

RA^UN:

[~iti

REZULTATI
Na gradu je 72 oken. V vsaki od osmih sob je enako {tevilo oken. 
Koliko jih je v vsaki sobi?

Kralji~na Marjetica je preskakovala po 4 stopnice pred gradom. Sko~ila je 
sedemkrat. Koliko stopnic je pred gradom?

Vitez Kri{tof je lani na turnirjih prislu`il in shranil v skrinjo 464 zlatnikov. 
Letos jih je prislu`il 177 manj. Koliko zlatnikov ima sedaj v svoji skrinji? 

Stra`arji pred gradom se zamenjajo vsake 4 ure. 
Kolikokrat se zamenjajo v enem dnevu?

Re{i naloge. Rezultati so napisani v {~itih. Dva ne spadata zraven. Pre~rtaj ju.

Prilagojeni program

1 m - 10 cm = 

pol kilograma = ______g

1 dan - 4 ure = ______ur

6 m + 6 dm = ______dm

4 tedni = ______dni

180 min = ______ure

13 cm + ______ = 1m

______cm

6 13 912 9 751 28

660

21
12

5

4 6

1811

2030

10

40

1 500

50

90

2 66

87
28 2

3



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2 Izra~unaj. Poi{~i rezultate v sliki in polja pobarvaj. ^e si pravilno izra~unal, bo{ izvedel o 
~em je pesnik France Pre{eren napisal najve~ pesmi. 

Ra~unaj v smeri pu{~ic. Nadaljuj pri zvezdici, kot je za~eto!

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 2000

215
+ 482

517
– 381

742
– 431

823
+ 48

205
– 94

356
+ 298

1000
– 527

53
+ 318

* 60

: 10

6
· 3

 – 3

: 5

· 7

+ 11: 8

· 9

+ 24

544

620

362 163

898
173

301

743

583

11 110

341

564

988

111

871

697

654

136

311

781

861

371

473

299

765 675

929 718

131

PRILAGOJENI PROGRAM



Oblikovanje:Peter Dolenc

3

Sestavila: Mateja Fabjan, ilustrirala: Magda ^e{ek

4
Re{i naloge. Rezultati so napisani v gosjih peresih. Dva ne spadata zraven. Pre~rtaj ju. 

Izra~unaj.

Pesnik France Pre{eren se je rodil v Vrbi na Gorenjskem pred ________ leti. 

Se{tej vsa {tevila v okencih in izvedel bo{, koliko let je minilo od rojstva dr. Franceta 
Pre{erna!

42 : 6 = 7 · 8 = 4 · 9 =

8 · 8 = 81 : 9 = 7 ·                = 28

100 : 10 =               : 2 = 7

                +                       +                       +                       +                       +                       +                       +                       =

1.Mama Mina je med svojih osem otrok razdelila 32 suhih 
sliv. 
Koliko jih je dobil vsak?

RA^UN: ________________________________________

Rezultati

2. Od Vrbe do Ribnice je 107 kilometrov. 78 kilometrov se 
je France peljal z vozom. Koliko jih je prehodil pe{?

RA^UN: ________________________________________

3.O~e Šimen je prvo leto prihranil 97 goldinarjev in drugo 
leto 132 goldinarjev. 
Koliko jih je prihranil tretje leto, ~e jih je imel na koncu 
300?

RA^UN: ________________________________________

185
4 29

229

71



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2 Izra~unaj! Izvedel bo{, kdo je lepo Ur{ko odpeljal v Ljubljanico.

Na starem trgu pod lipo je bil ples. Kar naenkrat pa se je nekaj zgodilo. 
Izra~unaj! Poi{~i rezultate v sliki in polja pobarvaj s temno barvo. ^e si pravilno izra~unal, bo{ 
izvedel, kaj se je zgrnilo nad trg, kjer je bil ples!

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 2000

5 · 7 =

Prilagojeni program

DR@AVNO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE  RA^UNANJE JE IGRA **

406
+  567

237
+  452

684
+   60 

600
–  54

640
–  279

648
–  144

298
+ 231
+ 319

635
–  326

376
+  94 

+ 427

689

973
744

504

36
1

546

309

848

897

644

251

789

9
31

951

782

937

903

798

867

519

Nad trg so se zgrnili:_______________.

8 · 4 =

3 · 6 =

54 : 9 =

8 · 8 =

· 7 = 56

16 :               = 4

: 2 = 8

12 : 3 + 6 =

27 :               = 3

K P O A

V O M D

N T I M

U O R @

92 64 14

3216 42 8

2818 4 10

3512 45 6



Oblikovanje: Peter Dolenc

3

Sestavila: Mateja Fabjan, narisala: Magda ^e{ek

4
Re{i ra~une. Rezultatom poi{~i enaka {tevila v legendi in ~rke vpi{i v okenca. Izvedel 
bo{ v katerem mestu je bil ples.

Ra~un:________________________________________

Re{i naloge. Rezultati so napisani v sr~kih. Obkro`i pravilne.

Prilagojeni program

20 dag + 80 dag = 

1 dan = ______ur

50 dl = ______l

70 cm = ______dm

3 m 7 dm = ______dm

______kg

REZULTATI

1. Godcev na plesu je bilo 6, plesalcev pa osemkrat ve~. Koliko je 
bilo plesalcev?

Ra~un:________________________________________

2. Branjevke so prodale 115 velikih lectovih src in kar 297 malih. 
Koliko src so prodale?

Ra~un:________________________________________

3. Ur{ka je za obleko potrebovala  4 metre ro`natega blaga in 65 
centimetrov belega blaga. Koliko centimetrov blaga je 
potrebovala za plesno obleko?

60

48 46

546

412

12 ur + 60 min = ______ur

28 dni = ______ tedne

pol cm = ______mm

1 km = _______m

L
1000

K
72

R
100

J
37

U
13

Š
10

B
7

L
5

E
50

J
5

A
1

N
24

J
12

A
4



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2

Izra~unaj.  Rezultate po vrsti pove`i s ~rto. Za~ni pri *.

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 2001

364
+ 423

PRILAGOJENI PROGRAM

849
– 534

610
+ 197

952
– 304

472
+ 348

651
– 491

194
+ 731

400
–   26

40
+ 390

1000
–  483

Na sliki je  __________. 

707

720

825

781

330

807315

787 627

648

140

450

617

374
915

925

384

430

517

160

820

*
Ra~unaj v smeri 
pu{~ic. Nadaljuj pri 
zvezdici, kot je 
za~eto.

24 3

: 8

+ 20

: 7

· 5

· 10

+ 31: 9

+ 11

– 8

+ 12



Oblikovanje: Peter Dolenc Sestavila: Mateja Fabjan, ilustrirala: Magda ^e{ek

4

2. @elezarski muzej si je dopoldne ogledalo 47 u~encev in 15 
drugih obiskovalcev. Koliko je bilo obiskovalcev popoldan, ~e 
jih je bilo vseh skupaj 106?

Ra~un:

3. V muzeju je veliko maket, ki predstavljajo stare kova~ije in 
prebivali{~a. Gospod Dolin{ek porabi za izdelavo strehe na taki 
maketi 6 mesecev. Koliko let izdeluje dve strehi?

Ra~un:

650
090

1
12

44
62

3 Re{i  naloge. Rezultati so napisani v `elezarskih vozi~kih. Trije 
ne spadajo zraven. Pre~rtaj jih.

1. V `elezarskem muzeju je vstopnina za otroke 250 tolarjev, za 
odrasle pa 400 tolarjev. Koliko denarja za obisk potrebuje 
mamica z dvema otrokoma?

Ra~un:

Rezultati

Izra~unaj. Pobarvaj ~rke v poljih s pravilnimi rezultati. ^rke po vrsti vpi{i v spodnjo tabelo. 
^e si pravilno izra~unal, bo{ dobil ime rudarskega {krata.

V B E R

@ K J M

A I N D

E L C T

6 9 3 56

49 35 14 36

8 4 21 63

16 24 42 65

4 · 6=

5 · 7=

9 · 4=

9 · 7=

8 · 7=

7 · 3=

6 · 7=

8 · 2=

64 : 8=

54 : 6=

27 : 9=



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2 Izra~unaj. Pobarvaj ~rke v poljih s pravilnimi rezultati. ^rke po vrstnem redu prepi{i v okenca 
spodaj. ^e si pravilno re{il, bo{ dobil {port, po katerem so Jesenice znane. 

Dr`avno tekmovanje "Ra~unanje je igra" je na Jesenicah. 
Izra~unaj. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. ^e si pravilno izra~unal in pobarval, bo{ spoznal, 
kak{en je grb Jesenic.

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 2001Prilagojeni program

DR@AVNO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE  RA^UNANJE JE IGRA **

738
–  521

325
+  572

985
–  493

850
–  263

459
+  362

496
+ 115
+   42

356
+    5

1000
–   851

862
+   54

S

^

J
E

M

K
N

G

H

P

A

D

6

9

30

10

21

8

2

32

20

3

24

28

U

E
O

T

O

N

L

U

49

4

63

35

18

11

7

72

9 · 8 =

4 · 7 =

: 3 = 8

64 : 8 + 2 =

14 : 7 =

· 9 = 36

54 : 6 + 9 =

5 · 6 =

5 · 4 =

· 7 = 49

56 :             = 7 

916

361

653

711

371

897

149

492

543

211

217

821
351

259

587



Oblikovanje: Peter Dolenc

3

Sestavila: Mateja Fabjan, narisala: Magda ^e{ek

4
Re{i naloge. Rezultate poi{~i v tabeli s ~rkami. ^rke s pravilnimi rezultati pobarvaj. 
Dobil bo{ ime planote na jugu Jesenic. 

Ra~un:

Re{i naloge. Rezultati so napisani v narcisah. Pravilne obkro`i. 

Prilagojeni program

240 min = 

20 cm + ___cm = 1 m

2 tedna –  4 dni= _____dni

pol l = ____dl

______ure

1. Na severu Jesenic le`i Planina pod Golico. Na njenem pobo~ju je pozimi 
smu~i{~e. Darja se je vsak dan med po~itnicami {tirikrat peljala z `i~nico. 
Kolikokrat se je peljala v tednu dni?

Ra~un:

2. Ob prazniku narcis je na Planini pod Golico sre~elov. Dopoldne so prodali 
96 sre~k in popoldne 549. Koliko so jih prodali zve~er, ~e so vseh skupaj 
prodali 1000?

Ra~un:

3. Od vzno`ja do Planine pod Golico hodimo eno uro. Z avtom pa se pripeljemo 
v 10 minutah. Koliko minut prihranimo, ~e se peljemo z avtom?

5 m – 7 dm = _____dm

40 dag + 10 dag + ____dag = 1 kg

4 m 5 dm 1 cm = _____cm

M
50

J
6

E
43

L
19

O
2

@
451

A
5

V
13

I
500

K
10

L
80

C
30

A
4

Rezultati

90

11

28

355

645

50



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2

Harry Potter je moral nakupiti {olske potreb{~ine za ~arovni{ko {olo. Izra~unaj. Pobarvaj ~rke s 
pravilnimi rezultati. ^rke po vrsti prepi{i na ~rto.  ^e si pravilno izra~unal, bo{ izvedel, kako se 
imenuje ulica s ~arovni{kimi trgovinami.

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 2002

PRILAGOJENI PROGRAM

Re{i ra~une. Pravilni rezultat je skrit v ro~u ^arovni{ke metle. Najdi ga in obkro`i.

5 · 6 =

7 · 4 =

8 · 3 =

8 · 8 =

63 : 7 =

· 6 = 48

 18 :           = 3

: 4 = 5

15 : 5 + 2 =

27 :           = 9 

T

G

J

I

P

O

A

B

Z

^

U

C

R

V

T

K

E

N

L

A

35

4

7

81

6

45

8

2

42

28

9

3

20

15

88

74

64

30

24

5

352
+ 236

845
– 334

579
+ 246

945
– 485

Ulica se imenuje ______________. 

105
+ 529

761
– 692

7
1

5
8

2
5

9
4

6

5305 440 60

624756348

5
1

1
7

9
9

5
1

1
9

3
9

4
4

5
8

8
5

0

179053690

9 · 9 =



Oblikovanje: Peter Dolenc Sestavila: Mateja Fabjan, ilustrirala: Magda ^e{ek

4

2. Za ~arobni napoj Harry potrebuje 14 g prahu neke koreninice. Prijatelj 
mu je odstopil 6 g, prijateljica pa 7 g tega prahu. Koliko g prahu {e 
potrebuje, da bo lahko naredil ~arobni napoj?

Ra~un:

3. Profesor Colibri je velik 1 meter in 54 centimetrov. Koliko centimetrov 
je velik hi{nik na ~arovni{ki {oli, ~e je od profesorja ve~ji za en meter 
in {est centimertov?

Ra~un:

3 Re{i naloge. Rezultati so napisani v stekleni~kah. Trije ne spadajo zraven. 
Pre~rtaj jih. 

1. ^arovni{ka {ola je v starem gradu, ki ima 965 sob. U~enci smejo 
vstopiti le v 157 prostorov. V koliko prostorov u~enci ne smejo?

Ra~un:

Rezultati

Spremeni mere. Rezultatom poi{~i enaka {tevila v sliki in jih povezuj, kot si sledijo ra~uni. 
Za~ni pri *.

pol h = _____min  

7 m 4 dm = ______dm  

2 min = _____s  

400 l = _____hl  

30 dl = _____l  

6 kg = _____dag  

260 160 1
13

808 818

740

60

4600

3
74

24

30

300

40

36

120



972

178

335

974

165604

8

873899

Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

5. razred

Ime in priimek: razred: {tevilo to~k:

1

2 Izra~unaj. ^rke s pravilnimi rezultati pobarvaj. ^rke po vrsti prepi{i na ~rto. Pokazalo se ti bo 
ime ~arovni{ke {ole.

Izra~unaj! Risbo ob ra~unu preri{i v kvadrate z enakim rezultatom. Na sli~ici se bo pokazal 
predmet, ki ga lovijo pri ~arovni{ki igri.

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 2002Prilagojeni program

DR@AVNO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE  RA^UNANJE JE IGRA **

879
–  714

624
+  275

973
–  369

503
+  469

311
–  133

9 · 4 =

8 · 6 =

· 6 = 54

48 : 8 –            = 3

90 : 9 =

– 1 = 5 · 5

4 ·            = 32 

408
+ 387
+   78

365
–  357

1000
–    26

568
+      0

                    
903

                    

1.)

2.)

3.)

4.)

5.)

6.)

7.)

10.)

11.)

12.)

8 · 9 +            = 100

5 · 7 =

16 : 4 –            = 0

4 · 3 + 2   = · 5

8.)

9.)

56 :            = 8

^

B

I

R

P

Z

24

4

14

12

12

28

9

72

57

0

8

10

T

A

18

36

62

3

17 48

3522

T D E A
26

V I R ^

S A R @

V J K A

7

Grad na katerem je ~arovni{ka {ola 
se imenuje:

37

11



Oblikovanje: Peter Dolenc

3

Sestavila: Mateja Fabjan, narisala: Magda ^e{ek

4
Re{i ra~une. Rezultate po vrsti pove`i s ~rto. Za~ni pri *. Videl bo{ s ~im se vozi po zraku 
oskrbnik na ~arovni{ki {oli.

Ra~un:

Re{i naloge. Rezultati so napisani v klobukih.  Trije ne spadajo zraven. 
Pre~rtaj jih.

Prilagojeni program

4 dm + 16 dm = 

11 dm – 1 dm = ______cm

1000 m = _____km

____cm = 8 dm

180 min = ____h

2 dni = _____h

7 tednov = _____dni

1 dan + 24 ur = _____dni

60 dl = _____l

5 kg = _____dag

100 g = _____dag

______m

1. Vlak,  ki pelje Harryja na ~arovni{ko {olo, prevozi 60 kilometrov v eni uri.  
Do {ole vozi 3 ure. Koliko kilometrov je od Harryevega doma do {ole?

Ra~un:

2. Na ~arovni{ki {oli je 211 u~enk, 429 u~encev in 33 u~iteljev. Pred podelitvijo 
spri~eval vsi dobijo bu~ne narastke. Koliko narastkov morajo spe~i v kuhinji?

Ra~un:

3. V Veliki dvorani je 759 bakel. Gori jih 560. Koliko jih morajo {e pri`gati?

Rezultati

63
180 663 299 199 673

1.)

2.)

3.)

4.)

5.)

6.)

7.)

8.)

9.)

10.)

11.)

27

70
12

20

2

180 1

800

700

100

67

50

1000
500

200

3

80

48

6

10

2
49



Tekmovanje "Ra~unanje je igra"

TEKMOVANJE  RA^UNANJE JE IGRA ** 5. razred

Ime in priimek: {tevilo to~k:

1

2

Izra~unaj. Ustrezne ~rke vpi{i pod rezultate v spodnje kvadratke. Preberi besede in dobil bo{ 
re{itev uganke. 

O[ Poldeta Stra`i{arja Jesenice - 2003

PRILAGOJENI PROGRAM

Izra~unaj. Rezultate po vrsti povezuj s ~rto. Za~ni pri zvezdici. Izvedel bo{, katera gorska `ival 
je na sliki.

543
+ 323

306
+ 525

447
+ 222

277
+ 236

848
–  136

921
–   55

764
+   56

520
+  219
+  790

487
+ 322

987
– 318

704
– 499

711
– 126

1000
–  182

818

Velika glava

mo~an njegov kljun

v krilih je mo~

v krempljih nadmo~...

KDO JE TO?

1. 7 · 8 = ____

9 · 9 = ____

72 : 9 = ____

6 · 7 + 7 · 7 = ____

___ · 6 = 54

8 · ___ = 40

3 · 7 + 25 = ____

90 : ___ = 9

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

585 866 712 669 818 669 831 205 818 820 541 809 866

63

48

72

56 81 7

91

6

4

9

5

46
36

10

8

71

{ola:

L

S

N

R

A

L

O

I

E

N

K

P I



Oblikovanje: Peter Dolenc Sestavila: Šeruga, ilustrirala: Magda ^e{ekAljo{a 

4

2. V strmem gorskem predelu se pase 9 gamsov. 
Koliko nog imajo vsi gamsi skupaj?

Ra~un:

3. V `ivalskem vrtu imajo kozoroge. Kozorogi bivajo na sedmih travnikih. 
Na vsakem travniku jih je enako {tevilo. Vseh kozorogov skupaj je 63. 
Koliko kozorogov je na vsakem travniku?

Ra~un:

3 Re{i naloge. Previlni rezultati so skriti v gorskih `ivalih. Obkro`i jih.

1. @ivalski vrt je obiskalo 45 u~encev ~etrtega razreda, 15 u~encev 
petega razreda in 5 u~iteljev. Koliko u~encev je bilo v `ivalskem vrtu?

Ra~un:

Rezultati

Izra~unaj. Poi{~i rezultate v sliki in polja pobarvaj. ^e si pravilno izra~unal, bo{ spoznal
{e eno gorsko `ival. 

_____ cm = 5 dm

46 dm – 6 dm = ______dm  

30 min + 30 min + 1 h = _____h  

5 tednov = _____dni  

16 kg + 16 kg + _____ kg = 42 kg

40 dl = _____l  

1.

2.

3.

4.

5.

6.

1

5

45

1

3

50

40

35

4

28 20
21

6

100

2

5

10 3

6

63

60

18

36

9



Tekmovanje "Raèunanje je igra"

TEKMOVANJE  RAÈUNANJE JE IGRA * * PRILAGOJENI PROGRAM 5. razred

Ime in priimek: Šola: Število toèk:

Reši raèune. Rezultate poveži s èrto kot si sledijo raèuni.  Zaèni pri *. Videl boš kaj sredi 
morja usmerja pomoršèake.  Njegovo ime napiši na èrto.

OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice - 2004

Izraèunaj. Èrke vpiši v spodnjo tabelo k pravemu rezultatu. Prebral boš rešitev uganke.

1

2

451 771 791 342 567 543 488 621 438

1)  9 · 2 = ____

2)  8 · 7 = ____

3)  9 · 5 = ____

4)  7 · 9 = ____

5)  ___ · 6 = 48

6)  9 · ___ = 81

7)  49 : 7 = ____

8)  42 : 7 = ____

9)  5 · 3 + 10 · 6 = ____ 9 7

10

70

5

85
53

8 6

1675
18

5645

6348

Je krvoloèen kar se da, 
èe ujame te, te pokonèa.

A dasi pes žival je ta,
niè lajati ne zna.

KAJ JE TO?

167
+  321

776
–  325

306
+  237

22
+  599

324
+  

666
000

592
+  179

475
+  316

703
–  265

743
–  

176
000

P

M

I

O R

S

E

S

K



4

3

Sestavil: Aljoša Šeruga, ilustrirala: Magda ÈešekOblikovanje: Peter Dolenc

Rezultati

Reši raèune. Rezultate poišèi v poljih na sliki in jih pobarvaj. Izvedel boš, kaj se kot bel 
labod guga in orje slano cesto.

1. Oèe je v ribarnici v Portorožu kupil postrv za 679 sit. Prodajalki 
je dal 1000 sit. Koliko tolarjev mu je prodajalka vrnila?

Raèun: ______________________________________

2. Na ladjici je bilo 846 potnikov. V pristanišèu v Trstu je 
izstopilo 483 potnikov. Koliko potnikov je nadaljevalo pot?

Raèun: ______________________________________

321

123

6

633

363

14 m + 26 m = _____m

9 m 6 dm = _____dm

pol kilograma = _____g

7 litrov = _____dl

2 dni = _____ur

21 dni = _____tedne

24 ur + 60 min = _____ur

906 dm

1 mesec

50 g
3 tedni

96 dm

25 ur

84 ur

26 ur

69 dm

500 g

40 m

700 dl

70 dl

400m

7 dl

100 g
2 tedna

Reši nalogi. Rezultati so napisani v ribicah. Trije ne spadajo zraven. Preèrtaj jih.

48 ur



Tekmovanje "Raèunanje je igra 2006"

TEKMOVANJE  RAÈUNANJE JE IGRA 2006*  * 5. razred

Ime in priimek: Šola: Število toèk:

Izraèunaj raèune. Termovko poveži z ustreznim pokrovèkom.

OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice - 2006

Izraèunaj raèune. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Èe si pravilno izraèunal, boš dobil 
pomemben del pohodniške opreme.

1

2

592

240
+  352

639
+  126

874
–  654

960
–  235

700
–  433

600
–  400

1000
–   777

448
+  273

765
220

725

721 267

200
223

1)  7 · 3 = ____

2)  8 · 4 = ____

3)  6 · 5 = ____

4)  7 · 7 = ____

5)  9 · 8 = ____

6)  5 · ____ = 10

7)  ____ · 9 = 27

8)  42 : 6 = ____

21

32
30

49 72

3

2

7

12

10

94

27

88

1

45

13

22

339

44
8

4

19

5

11



4

3

Sestavila: Aljoša Šeruga, prof. def., ilustrirala: Magda Èešek, lik. ped.Oblikovanje: Peter Dolenc

Reši naloge. Rezultati so napisani na nahrbtnikih. Pravilne obkroži.

1. Na Stol se je povzpelo 745 uèencev neke šole. Na poti je nekaj 
uèencev omagalo. Na vrh je prispelo le 689 uèencev. 

Raèun: ______________________________________

1)  pol ure = ______min

2)  pol litra = ______dcl

3)  pol dneva = ______ur

4)  pol kg = ______dag

5)  4 tedni = ______dni

6)  30 cm + ______cm = 1 m

7)  6 m 4dm = ______dm

Spremeni mere. Èrke s pravilnimi rezultati pobarvaj. Pobarvane èrke po vrsti prepiši na 
èrto. Izvedel boš, kaj oznaèuje planinsko pot.

Planinsko pot oznaèuje  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___.

56

20

55

6

8

25

Koliko uèencev je na poti do vrha omagalo?

2. Metka in Jan sta opazovala sledi živali. Metka je opazila pet sledi 
živali, Jure pa štiri-krat veè sledi kot Metka.

Raèun: ______________________________________

Koliko sledi je opazil Jure?

3. Uèenci so se odpravili na orientacijski pohod. Uèitelj je razdelil 48 
uèencev v skupine po 8.

Raèun: ______________________________________

V koliko skupin je razdelil uèence?

M

R

K

G

S

F

A

C

A

L

B

I

30

12

50

190

653

65

28

70

5

88

33

64

T J A
300 365 120

8)  1 leto = ______dni

9)  2 min = ______s



Državno tekmovanje "Raèunanje je igra 2006"

DRŽAVNO TEKMOVANJE  RAÈUNANJE JE IGRA 2006* 5. razred

Ime in priimek: Šola: Število toèk:

Izraèunaj raèune. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Èe si pravilno izraèunal, boš 
spoznal kralja gorskih višin.

OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice - 2006

Spremeni mere. Èrke s pravilnimi rezultati pobarvaj. Pobarvane èrke po vrsti prepiši na 
èrto. Izvedel boš, katero mogoèno goro najdemo v grbu Planinske zveze Slovenije.

1

2

625
–  415

872
–  385

731
+  129

231
+  179

200
+  324
+  157

423
+  

684

433

1000
–    435

210738

860

410

327
261

565

681

487

656

486

400

760
211

739

50

750

300

500

125

271
581

227

88

56

REŠITEV: ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___

Z

A

O

R

J

L

U

V

T

G

D

E

540

900

60

2

70

54

700

24

60

30

90

1

B C K
12 31 600

1)  7 l = ______dcl

2)  9 kg = ______dag

3)  5 dm 4 cm = ______cm

4)  6 m = ______dm

5)  2 leti = ______mesecev

6)  7 dni = ______teden

7)  maj ima ______dni

423
+  315

543
–  216



4

3

Sestavila: Aljoša Šeruga, prof. def., ilustrirala: Magda Èešek, lik. ped.Oblikovanje: Peter Dolenc

Reši besedilne naloge. Rezultati so napisani na strehi planinske koèe. Pravilne obkroži.

1. V planinski koèi na Blegošu je prenoèilo 64 pohodnikov. V vsaki 
sobi je prenoèilo 8 pohodnikov. Koliko sob je v planinski koèi na 
Blegošu?

Raèun: ______________________________________

Izraèunaj raèune. Rezultate poišèi v kvadratkih. Èrko ob raèunu prepiši k ustreznemu 
rezultatu v kvadratku. Èe si pravilno izraèunal, boš dobil planinski pregovor.

2. Lani se je tradicionalnega pohoda na Ratitovec udeležilo 861 
planincev. Letos se je zaradi slabega vremena pohoda 
udeležilo 142 planincev manj kot lani. Koliko planincev se je 
letos udeležilo pohoda?

Raèun: ______________________________________

3. Golico je v petek obiskalo 7 uèencev nekega planinskega krožka. V soboto 
je Golico obiskalo 4 krat veè uèencev kot v petek. Koliko uèencev je v 
soboto obiskalo Golico?

Raèun: ______________________________________

1)  7 · 8 = ____

2)  4 · 8 = ____

3)  3 · 4= ____

4)  4 · 7 = ____

5)  7 · 5 = ____

6)  9 · ____ = 45

7)  10 · ____ = 100

8)  ____ · 3 = 27

9)  48 : 6 = ____

10)  24 : 8 = ____

11)  9 · 8 = ____

12)  10 · ____ = 60
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VZLJUBIL, TA JE V ŽIVLJENJU MNOGO IZGUBIL


